

庆祝新疆生产建设兵团成立70周年大会隆重举行

中共中央国务院中央军委致贺信

新华社乌鲁木齐10月7日电 庆祝新疆生产建设兵团成立70周年大会7日上午在新疆国际会展中心隆重举行。中共中央、国务院、中央军委发来贺信。中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团团长何立峰出席大会并讲话。

1954年10月,党中央决定中国人民解放军驻疆部队大部就地集体转业,在新疆组建生产建设兵团,履行特殊使命。70年来,兵团充分发扬“热爱祖国、无私奉献、艰苦创业、开拓进取”的兵团精神,为推动新疆发展、增进民族团结、维护社会稳定、巩固国家边防作出了不可磨灭的历史贡献。

11时,大会开始。全场起立,高唱中华人民共和国国歌。中央军委委员、中央军委政治工作部主任、中央代表团

副团长苗华宣读中共中央、国务院、中央军委致新疆生产建设兵团成立70周年的贺信。

受习近平总书记委托,何立峰代表党中央、国务院、中央军委,向新疆生产建设兵团成立70周年大会暨表彰大会,向兵团各族干部职工群众致以亲切慰问,向长期以来关心和支持兵团发展的各界人士表示衷心感谢。

何立峰指出,70年来,兵团在党中央坚强领导下,蹚出了一条中国特色社会主义制度下屯垦戍边的新路子,探索出了符合中国国情和新疆实际的兵团建设发展新模式。党的十八大以来,兵团紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,实干进取、接续奋斗,各项事业取得全方位进步、历史性成就。几代兵团人作出了巨大牺牲和奉献,并形

成了许多宝贵经验。

何立峰指出,新时代新征程,兵团要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,深入学习贯彻习近平总书记关于新疆和兵团工作重要指示精神,在全国民族团结进步表彰大会上,以构建新时代维稳戍边新优势服务新疆社会稳定和国家安全,以培育产业科技新动能推动高质量发展,以激发改革开放新活力打造亚欧黄金通道和向西开放桥头堡,以开创凝聚人心新局面推进中华民族共同体建设,以塑造兵团队伍新形象保障更好履行职责使命,把兵团建设得更强大更繁荣,在建设美丽新疆、实现新疆工作总目标中发挥更大作用。

中共中央政治局委员、新疆维吾尔

自治区党委书记马兴瑞讲话指出,新时代兵团取得的历史性成就,根本在于习近平总书记战略擘画和党中央坚强领导,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。新的历史起点上,兵团要深入学习贯彻党的二十大精神,全面深入贯彻新时代党的治疆方略,牢牢扭住新疆工作总目标,以铸牢中华民族共同体意识为主线,锚定党中央对兵团定位要求,忠诚履行职责使命,奋力推进中国式现代化兵团实践。

新疆生产建设兵团党委书记、政委何忠友在会上发言。

会前,何立峰会见了自治区党政军负责同志、兵团新老负责同志、老战士及劳动模范代表、对口支援兵团省市代表并合影。

新一股弱冷空气影响我国北方地区

新华社北京10月7日电(记者高敬)记者从中央气象台获悉,7日,弱冷空气对北方地区影响趋于结束,但8日至10日,又将有一股弱冷空气影响北方地区。

受弱冷空气影响,7日,内蒙古大部、宁夏北部、陕西北部、山西北部、京津地区、河北中北部、辽宁中西部、吉林中西部、黑龙江中东部等地气温下降4摄氏度至8摄氏度,局地下降10摄氏度至12摄氏度。本次弱冷空气对北方地区的影响趋于结束。

8日至10日,受新一股弱冷空气影响,西北地区、华北、东北地区等地气温将下降3摄氏度至6摄氏度。

预报显示,未来3天,降水天气主要集中在我国西部地区,青藏高原东部、四川、云南中北部、贵州西部等地多阴雨天气,其中,西藏东南部、四川南部、云南北部等地部分地区有中到大雨,局地暴雨;青海东南部、川西高原北部的部分地区有雨夹雪。

另外,8日和9日的早晨时段,华北中南部、黄淮西部沿山地区将有低于1公里的大雾天气,局地能见度低于200米。气象专家提醒,关注大雾天气对假期返程的不利影响,注意行驶安全。

以色列特拉维夫等地遭哈马斯火箭弹袭击

新华社耶路撒冷10月7日电 据以色列军方和急救组织消息,以色列中部特拉维夫等地7日遭到来自加沙地带巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的火箭弹袭击。

新华社记者手机安装的预警系统显示,特拉维夫等地响起防空警报。哈马斯7日发表声明说,哈马斯下属武装派别卡桑旅当天向特拉维夫发射多枚火箭弹,这是正在进行的消耗战的一部分,也是对以色列杀害平民和蓄意造成加沙地带民众流离失所的回击。

国庆假期各地迎来返程高峰



10月7日,旅客在贵阳北站站台准备乘车。国庆假期最后一天,各地迎来返程高峰。

新华社记者陶亮摄

10月7日全国铁路单日运力投放创历史新高

据新华社北京10月7日电(记者樊曦 王优玲)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,10月7日,全国铁路迎来返程客流高峰,预计发送旅客1986万人次,单日运力投放创历史新高。10月6日,全国铁路发送旅客1852.4万人次,运输安全平稳有序。

国铁集团客运部负责人介绍,从12306预售情况来看,探亲、学生、旅游等客流交织叠加,形成返程客流高峰,运力与需求矛盾突出。10月7日,北

京至上海、西安至成都、湛江至广州、南宁至广州、沈阳至大连、太原至北京、呼和浩特至北京、长沙至广州、沈阳至北京、长沙至深圳等区间客流高度集中,广大旅客可选择错峰出行,也可以选择同车换乘、候补购票、中转换乘等方式购票。

为助力旅客平安有序返程,各地铁路部门加大运力投放,强化站车服务和路地联动,落实便民利民措施。国铁济南局集团公司在潍坊北站设置

青岛机场值机通道和行李转运服务,为空铁联程出行的旅客提供更多便利;国铁成都局集团公司与南方电网贵阳供电局紧密协作,对管内贵阳东站、贵阳北站等高铁站及沪昆、贵广高铁等铁路沿线供电设施进行安全检查,确保出行用电安全可靠;国铁广州局集团公司广州南站、深圳北站等车站协调公交集团等地方交通部门延长公交、地铁、出租车运营时间,满足夜间到达旅客的交通接驳需求。

我国自主研发的300兆瓦级F级重型燃气轮机在上海点火成功

新华社上海10月7日电(记者王殿珍)我国自主研发的300兆瓦级F级重型燃气轮机7日在上海临港首次点火成功。

300兆瓦级F级重型燃气轮机是我国首次自主研发的最大功率、最高技术等级重型燃气轮机,技术指标与国际主

流F级重型燃气轮机基本相当。采用的新技术、新材料、新工艺对我国燃气轮机基础学科进步、产业技术发展有显著的带动辐射作用,对保障我国能源安全和绿色发展具有重要意义。

据介绍,燃气轮机点火试验是整机试验验证阶段的首个重大试验,主

要任务是验证整机设计、制造的有效性和试验测试系统的功能完整性,为全面开展整机验证奠定基础。这次成功实现燃气轮机点火,是继今年2月首台样机总装下线以来取得的又一重要里程碑成果,标志着项目研制全面进入整机试验验证阶段。

当好数据守护的“螺丝钉”

——记长垣市统计局贸易股股长乔峰

股团队迅速成长为一支业务精湛、作风过硬的统计铁军。

面对“五经普”工作的新要求和新挑战,乔峰没有墨守成规,她勇于探索、敢于创新,将现代信息技术融入普查工作,大幅提升了数据处理的效率。同时,她根据实际情况灵活调整策略,确保普查工作既高效又精准。这种勇于创新的精神,不仅为普查工作注入了新的活力,更为长垣市的经济普查事业树立了新的标杆。

数据质量是普查工作的生命线,乔峰始终坚守数据质量第一的原则,对每一个数据都进行严格的核对和审查(如图),确保普查结果的准确性和可靠性。一个人的力量是有限的,但团队的力量是无穷的。乔峰始终与同事保持紧密合作,共同面对挑战和困难。她善于倾听他人的意见和建议,积极协调各级资源,为普查工作的顺利进行提供了有力保障。在她的带领下,长垣市统计局贸易股团队的凝聚力不断增强,战斗力显著提升。

乔峰的工作,不仅仅是数字的堆砌和报表的填写,更是她对统计事业的热爱和执着。她还利用业余时间不断学习最新的业务知识,阅读大量相关期刊,努力提升自己的专业素质。她的工作态度和工作作风,为身边的同事树立了榜样。乔峰,这位在统计战线上默默耕耘



的“螺丝钉”,用她的实际行动诠释了什么是责任,什么是担当,什么是专业,什么是创新,她在普通平凡的工作岗位上为我们树立了标杆,这种干一行、爱一行、钻一行的“螺丝钉”精神,正是经济普查工作者的共同写照。

中国的节日 世界的流量

新华社记者 董越

国庆黄金周期间,中国民众出境游持续升温:假期前3天,上海浦东、虹桥口岸出境内地居民人数超12.8万人次,较去年同期增长超45.5%;在北京大兴国际机场,游客感叹候机队伍“数不清转了几个弯”。出境游火热,入境游数据也格外亮眼:相关平台数据显示,国庆假期入境游订单数同比上涨60%……“双向奔赴”的旅游热潮见证了中国经济的韧性,也向世界展示了中国节日的世界流量,中外大规模人员往来不仅为全球旅游经济注入了活力,也为中国同各国增进理解、拉近民心架起了桥梁。

“双向奔赴”的背后是越来越便利的出入境措施。去年12月,中国对法国、德国、意大利、荷兰、西班牙、马来西亚6个国家试行免签政策。此后,越来越多的国家被中国纳入免签名单。就在国庆节前夕,中国决定进一步扩大免签国家范围,对葡萄牙、希腊、塞浦路斯、斯洛文尼亚持普通护照人员试行免签政策。同时,144小时过境免签政策红利持续释放,无感通关、便捷支付、国际化消费场景更加普及。国庆节期间,中国各地举办灯会、文艺演出、非遗体验等丰富多样的庆祝活动,为外国游客感受中国风土人情提供了难得的机遇,来华旅游搜索量和订单量应声上涨,“中国游”成为国庆期间国际旅游市场新热潮。

与此同时,中国护照的“含金量”也在持续提升。中国已与150多个国家缔结了涵盖不同护照的互免签证协定,60多个国家和地区给予中国公民免签或落地签证便利,越来越多说走就走的跨国旅行成为可能。

人来人往传递着节日的喜悦,也为各国旅游业发展输送了“真金白银”。联合国世界旅游组织的统计报告显示,2023年中国游客海外消费金额达1965亿美元,再度成为最大出境旅游消费国。外国游客大规模来华的经济效益也在显现:国家统计局2023年数据显示,来华旅游外国人日均消费3459元人民币,预计直接拉动消费超1000亿元人民币。今年前7个月1725.4万人次外国人来华,同比增长129.9%。

“双向奔赴”也为中国同各国增进理解、拉近民心架起桥梁。无论是外国游客探访国产游戏《黑神话:悟空》在山西的取景地,还是中国游客到纳米比亚自驾体验非洲野外探险,深度游不仅为游客提供了更多个性化体验,也为不同文化背景的人们以更加包容的视角看待国家之间的差异和分歧,以文明多样性的审美欣赏不同社会的活力与精彩提供了难得的机会。在感悟中国人民的热情好客、中国文化的灿烂多元后,许多外国游客和旅游博主直呼,中国之行成为他们“破除偏见”“对齐真相”之旅,“China Travel”等词条也持续火爆全球。

中国节日的世界流量正成为中国融入世界、世界拥抱中国的生动写照。人潮涌动中,机遇在拓展,文化在交融,民心在连通。当前,中国正不断扩大对外开放,向各国民众敞开怀抱,中国人民也正以更加自信的步伐迈向世界;不同国家的民众在共享旅游盛宴的同时,也在共同书写相互尊重、彼此欣赏、合作共赢、共同繁荣的美好篇章。

据新华社北京10月6日电

新华时评

我国加快推进农村供水工程建设

据新华社北京10月7日电(记者刘诗平)今年以来,我国加快推进农村供水工程建设,截至8月底共落实农村供水工程建设投资930亿元,开工建设1.77万处农村供水工程,提升了3846万农村人口的供水保障水平。

水利部农村水利水电司副司长许德志表示,水利部指导各地抢抓国家水网建设机遇,在城市近郊区优先推进城乡供水一体化,大力推进集中供水规模化,推动城市基础设施和公

共服务向农村延伸。与去年相比,全国规模化工程数量增加了1300多处。

“对无法纳入一体化、规模化的小型供水工程,因地制宜推进规范化和改造,统一建设和管理标准,实现达标供水。”许德志说,水利部发布了《小型农村供水工程规范化提升技术规程》,为小型农村供水工程建设、改造和管理提升提供技术标准。此外,水利部门全面推行农村供水县域统管,巩固已建农村供水工程成果。

白云山和黄中药启动“8·13家庭过期药品回收(免费更换)”公益行动

本报讯 随着药品的频繁更替,过期药品的处理问题日益凸显,成为影响公共安全与环境保护的一大挑战。为积极响应社会关切,10月3日,广州白云山和黄中药有限公司(以下简称白云山和黄中药)携手河南济生连锁药店在辉县市启动“8·13家庭过期药品回收(免费更换)”21周年公益活动。

本次活动以“构建安全用药环境,共绘健康民生蓝图”为主题。活动中,市民纷纷携带家庭过期药品到济生医药大超市、五部、八部、十九部、五十部等回收网点进行回收。同时,主办方还开展了“2024年家庭过期药品换购惠民活动”签约仪式,征集“永不过期”志愿者,为优秀“永不过期”药店授牌,发放爱心大礼包等系列活动。(白云)

中国工商银行新乡分行关于新增无记名国债常年兑付点的公告

尊敬的客户:为深入贯彻落实《中国人民银行关于进一步加强国债兑付管理工作的通知》(银发〔2004〕89号)及中国人民银行关于优化业务流程、提升履职效能的有关工作要求,常态化开展“我为群众办实事”实践活动,主动回应市场需求,切实维护国债信誉,保护国债投资者的合法权益,确保无记名国债兑付工作正常有序开展,真正做到在发展中保障和改善民生,中国工商银行新乡分行决定在县域新增设立8个无记名国债常年兑付点(以下简称“兑付点”),现将有关事项公告如下:

机构名称	地址	联系电话
中国工商银行新乡平原路支行	新乡市平原路90号(文庙对面)	0373-2027155
中国工商银行新乡支行	新乡县小冀镇青年路中段	0373-5592076
中国工商银行卫辉支行	卫辉市比干大道中段	0373-4494506
中国工商银行辉县支行	辉县市城北街13号	0373-6292350
中国工商银行获嘉支行	获嘉县凯旋路南段	0373-4587271
中国工商银行原阳支行	原阳县西干道北段147号	0373-7556085
中国工商银行延津支行	延津县东大街7号	0373-7699712
中国工商银行封丘支行	封丘县北干道西段1119号	0373-7066373
中国工商银行长垣支行	长垣市桂陵大道111号	0373-8857930

二、设立时间:2024年10月8日起。
三、特别提示
(一)如您持有无记名国债,可到我行以上任一网点持有效身份证件和票据原件办理。
(二)我行不会以任何理由要求您进行非柜面转账等涉及账户资金的操作,也不会发送网络链接,请您注意防范电信网络诈骗犯罪活动,不要轻信并点击陌生链接。
(三)请您提高风险防范意识,及时更新留存在银行的个人信息,切勿出租、出借、出售自己的身份证

件、银行账户等重要信息和物品,以防被不法分子用于洗钱、电信网络诈骗、偷逃税和跨境网络赌博等违法活动。
(四)如您有任何疑问、意见或建议,敬请垂询网点工作人员或致电:中国工商银行客服热线:95588,人民银行监督咨询电话:0373-5823699。
我们将竭诚为您服务,感谢您的理解和支持!
特此公告。
中国工商银行股份有限公司新乡分行
2024年10月8日